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Evdiduecog Ataywmviowos

Me éva gpUAAo A4. Aravielote 6ha To Oépata. Aidexeia eEétaong: Efdourvta Aentd.

1. (15 + 15 = 30 wovddeg) To {hmmuo autd avogépetar oto xatoveunuéve mpoypdupota C
display.c, progl.c xou prog2.c mou galvoviow TupuxdTw:

/* display.c */

main ( )
{
int i;
for (i = 0; i < 2; i++)
printf("Distributed System\n");
}

/* progl.c */
main ( )
{
int i,childpid,status;
for (i = 0; i < 5; i++)
{
childpid = fork( );
if (childpid < 0)
{
printf("Error with fork.\n");
exit(1);
}
else
if (childpid = = 0)
{
if (execlp("display", "display", (char *)0) = = -1)
printf("Error with exec.\n");
exit(2);
}

/* prog2.c */

main ( )

{
int i,childpid,status;
for (i = 0; i < 5; i++)

{
childpid = fork( );
if (childpid < 0)
{
printf("Error with fork.\n");
exit(1);
}
else
if (childpid > 0)
{
if (execlp("display", "display", (char *)0) = = -1)
printf("Error with exec.\n");
exit(2);
}
}



(o)

(B)

{ boec depyaaiec Hu dnptovpynboly dtav extereotel o xddixac tou progl.c; L we Ha oye-
tilovtan petaldd toug ot depyasieg autéc; Mo va meptypddete ) oyéon Toug, uropeite va
YENOULOTOIOETE €VOL SIALY PO,
{ boec depyaaiec Hu dnptovpynholy dtav extereotel o xddixoac tou prog2.c; L we Ha oye-
tilovtan petaldd toug ot depyasieg autéc; Mo va meptypddete ) oyéon Toug, uropeite va
YENOULOTOIOETE €VOL SIALY PO,

E&nyeiote mipwc tic anaviioetg oag. { efatwbeite o1t €xete xohbdet Tig TepITTOGEIC TOU OAEC
1) LEPIXEC XARGELC TOU GUOTAUATOC ETLTUYOLY 1) ATOTUYOUV.

2. (20 wovddeg) L apovatdote Eva xataveunuévo mpdypappo C ue to e&he yopoxtnptotxd:

Apéowe petd tny exxlvnor Tou, To Tpodypappa dnptoupyel 2 Toudid.

H mpddtn diepyaocia-moudi Ha Snuovpyhoet 2 moudid, evd n devtepn dtepyasio-maudl Ho d1-
ptoupynoet 6 Toudid.

Kobeptd and e véee Stepyastec-tandiéd Ho umoroyilet pra otabepd y éyovioac Sloa@opetind
xpbvo ot didbest tng, w¢ edhc: Ot dYo depyaoieg mou dnutoupyodviol ard TV TEKOTN
dtepyaoio-toudt €youy otn débeon Toug 1 sec xat 2 sec, avtiototyo. Ot €€t diepyaoiec mov
dnutoupyolvton and tn devtepn depyasia-taudi €youy otn didbeor toug 1 sec,2 sec, 3 sec
%.0.%.

Meté 1o népac tou ypdvou tne xdfe dtepyaoiauc-toudiod, o Tundveton 1 TIRH TOU Y TOU
utohdyloe 1 dtepyasio €yovtag otn didbect| Tng 16 ypdvo autd.

H Stepyaoio-natépac o meptuéver dhec tic depyasiec-tandid va ohoxAnpwholv, xor yetd
o teppatioet.

O unoroytopde tne otabepdc y fu Ppioxetar ot éva Eeywptotd npdypoupa (T.y., compute—y), 10
ormoto o déyetan we dptopa 1o drabéctpo ypdvo vroroytopol. To npdypopuo autd Ho xaelta
HECW TNG AAHOTE cuoThHpaTog execlp. BOcewpelote 4TL 1) GUVEETNOT YIO TOY UTOAOYIGUS TNG
otabepdc y elvar HO1 optouévn pe to dvouo calculate — y.

3. (5 X 10 = 50 povddeg) Oewpeiote éva xutaveunuévo oUotnue To onolo arotereitar and §%o
enelepyaotéc xar Vo unyavéc. Kabe évag and toug enelepyactéc gépet povadiaio goptio, evéd
ot 8o unyavéc €xouy TayUTNTEC €1 XAl €z, AVTIGTOLY .

(o)
(B)

()
(3)
(e)

{ poodlopiote clotnua eltodoewy (xou avtcothtwy) yia ty HAfpwe Mixty looppornia
Nash Tou cuothpatoc.

Emnidote to obotnua kote va npoodiopioete tic oyetuxée mbavétntee yia v HAzpewe
Moty Ioopporia Nash. 1o motéc npée tov e xau ¢ undpyer n HAjewe Mixtr loopporia
Nash;

{ apovotdote ahyeBext) Exgpaon yio to Kotvwvixé Kéotog tne I fpwe Muxtiic Iooppo-
mia¢ Nash mou mpoodloploate.

{ peite XUTEAANAES TULES TWY €1 XL €3 TOU YEYLOTOTOLOYY (avTioTolya, EAXYIOTOTOLONY TO
Kowvwvixs Kéotoc mou npoodloploate.

{ poodloplote Tor XaAUTEPO HATW ot dve Qpéypata Tou uropelte yia 10 Kdotoc Avapyiac
TOY CUGTHHATOC.



